

Приходько Сергей Валерьевич,

директор Департамента автомобильных дорог Министерства транспорта ДНР
(выпускник 2015 года кафедры АДА ДонНАСА)



С 2007 года работал начальником филиала «Дортехнология» ДП «Донецкий облавтодор», начальником филиала «Автодор №3» ДП «Донецкий облавтодор», заместителем директора ДП «Донецкий облавтодор», начальником отдела эксплуатационного содержания автомобильных дорог и безопасности дорожного движения «Службы автомобильных дорог в Донецкой области», заместителем начальника Службы автомобильных дорог в Донецкой области по эксплуатационному содержанию автомобильных дорог. В настоящее время занимает должность директора Департамента автомобильных дорог Министерства транспорта ДНР.

«От имени Департамента автомобильных дорог Министерства транспорта ДНР и от себя лично поздравляю коллектив Донбасской национальной академии строительства и архитектуры с замечательным юбилеем и 70-ти летием с начала подготовки первых строителей Донбасса!

45 лет – это достаточно продолжительный срок для того, чтобы оглянуться назад и оценить пройденный путь. Со дня создания МИСИ - ДонНАСА началась история подготовки специалистов строительных специальностей для индустриального Донбасса.

Его появление в 1972 году диктовалось, прежде всего, серьезной нехваткой инженерных кадров и специалистов многопрофильного политехнического направления на бурно развивающихся промышленных предприятиях Донецкой области. И, в конечном счете, Академия оправдала надежды и внесла достойный вклад в ускорение экономического и культурного развития всего региона в целом.

Юбилея, как известно, красят не годы, а заслуги. Сегодня ДонНАСА является современной технологической академией со всеми присущими ей качествами: широким спектром строительных специальностей, высококвалифицированным преподавательским составом, современными образовательными технологиями, стремительным развитием фундаментальной науки, интеграцией в международное образовательное и научное сообщество. Это многотысячный коллектив профессоров, преподавателей, научных сотрудников, аспирантов и студентов.

Впечатляет материально-техническая база ДонНАСА: новые, современные здания, спортивные комплексы и общежития. В немалой степени – это результат грамотного менеджмента ВУЗа.

Ваша академия – это сочетание традиций и инноваций в области инженерного образования. Продолжая свои лучшие традиции, она создавала и продолжает создавать условия и возможности для творческого развития, поддерживает культ знаний и стремление студенческой молодежи к достижению успеха. Благодаря чему, многие выпускники плодотворно работают в сфере дорожного хозяйства.

С особой теплотой вспоминаю своих одногруппников; преподавателей и сотрудников, руководителя дипломного проекта на тему «Технология и организация строительства магистральных автомобильных дорог» доктора технических наук, профессора Валерия Ивановича Братчуна.

Желаю всему коллективу Академии здоровья, счастья, благополучия, новых открытий, смелых проектов и свершения творческих замыслов!»



Искусственные сооружения



М-04 Знаменка - Луганск – Изварино



С051840 От М-04 – Ясиноватая



Т-05-07 Донецк - Харцызск - Амвросиевка - КПП Успенка



Т-05-08 Донецк - Новоазовск - Седово